SO GD&DT Ca Mau KIEM TRA HKII, NAM HOQC 2023 - 2024

Truomg THPT Phan Ngoc Hién MON: Toan — khéi 12
(Pé 6 6 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit
HO VA TEIN: oo Lép: ... Mai dé 101
Ciu 1. Pao ham ctia ham sb y = log,(x—1) la
1 1 x—1 1
Ay = . B.y)=———. C.y="+. D. y'=—.
Y T 3 Y T -3 Y 03 YT

1
Cau 2. Choham so y = (2x2 —1)2 . Gia tri cia ham so6 da cho tai di€ém x =3 bang

A V17 B. 7. C.\7. D. 3.

Céu 3. Véi a, b 1a cac sb thuc duong tity y thoa man a =1 va log,b=2, gia tri cua log , (abz)

bang
AL B. 2. C.2. p.2.
2 2 2
Cau 4. Cho ham s f(x)=x"+4. Khang dinh nao dudi day dung?
A. If(x)dx:x3+4x+C. B. If(x)dx:x2+4x+C.
3
C. [f(x)dr=2x+C. D. jf(x)dx:x?+4x+C.

CAu 5. Cho ham sb y = f(x) c6 dao ham f’(x) = (x—S)(x—l)2023 ,Vx e R. Ham sb di cho c6 bao
nhiéu diém cuec tri?

Al 1. B. 0. C.2. D. 3.
Ciu 6. Goi D 12 hinh phang giéi han boi cac duong y=¢*, y=0, x=0 va x=1. Thé tich cua
khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc Ox bang:

A. ﬂ.i.e%‘zdx. B. ﬂjeéxdx. C. j.es"dx. D. ﬂjeSXde )
0 0 0 0

Ciu 7. Trong khong gian Oxyz, mit phiang di qua diém M (L1;—1) va vudng goc véi duong
x+l y-2 z-1

thang A: 5 5 c6 phuong trinh 1a
A. 2x+2y+z+3=0. B. x-2y-z=0. C.2x+2y+z-3=0. D.x-2y-z-2=0.
Ciu 8. Goi z, va z, la hai nghiém phtrc clia phuong trinh z* +z+2=0. Khi d6 |z +|z,| bing
A.242. B. 2. C.\2. D. 4.
Ciu 9. Tim gia tri 16n nhat M ctia ham s6 y =2x* —3x? +1 trén doan [-3;3].
A. M =-175. B. M =-80. C. M=28. D. M =81.

Ciu 10. Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(1;0;0), B(1;2;0). Xét diém C thudc truc Oz,
goi H 1a hinh chiéu vudng goc ctia 4 trén BC. Biét rang khi C thay d6i thi H ludn thudc mot
duong tron ¢ dinh. Ban kinh cta dudng tron d6 bang
2 2
A. i B. g V5 V3

C.—- D. —
3 5 3
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Cau 11. S6 cach chon 2 hoc sinh tir 6 hoc sinh béng
A. 30 B. 8! C. 12. D. 15
Céu 12. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):2x+3y+z+2=0. Vécto nao dudi day la

mot vécto phap tuyén cia (P)?

A. 7i,(2:0:3). B. ii,(2:3;2). C. i, (2:3:1). D. 7i (2:3;0).
Cau 13. Cho cap s cong (u,) voi u, =7 va cong sai d =4. Gia tri cta u, bing

A. 28, B. .. C.3. D. 11,
Ciau 14. Tap nghiém cua bat phuong trinh 3* <7 1a

A .(—o0;log,3) B.(log,7;+) C.(-o0;log,7) D.(—o0;log,7]

Ciu 15. Trong khong gian Oxyz, mit cdu (S):x* +y* +z* —4z—-5=0 c6 dién tich bang
A. 36r. B. 127. C.9r. D. 187 .
Cau 16. Cho ham sé y = f(x)c6 d6 thi 1a duong cong trong hinh bén. Ham s da cho dong bién

trén khoang nao dudi day?

A. (0;1). B. (—00;0). C. (I;400). D. (—10).
Ciu 17. Cho hinh lap phuwong ABCD-A'B'C'D' (hinh v& bén dudi). Goc giita hai duong thang
AC va A'Dbang

A. B
AR
1.
D : - - - (@4
A. 30°. B. 60°. C. 90°. D. 45°.
Cau 18. Biét [r(xJix=4 va [g(x)ix=1.Khido: [[2r(x)-g(x)}ix bing:
A. 21. 2 B.27. 2C.2. D. 9.

2 2
Céu 19. Cho tich phan [ f(x)dx=11. Tinh tich phan [[10f(x)+8]dx.
0 0

A. 94. B. 118. C. 126. D. 127.
Cau 20. Ham s6 F(x)=¢" 12 mot nguyén ham cta ham sb nao dudi day?
X XS 1 X X
A. fi(x)=5¢ B.f,(x)=¢ C.f4(x)=ge5 D.f(x)=¢
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Ciu 21. Cho khéi ling tru c6 dién tich ddy 34> va chiéu cao 2a. Thé tich khéi ling tru di cho

bing
A. 6a’. B. 34°. C.2a. D. a’.
Céu 22. Ham s ndo dudi day co bang bién thién nhu sau?
x —o0 —1 1 —+oo
y -+ 0 — 0 -+
2 “+oo
o L
A. y=—x"+3x. B. y=x"-3x. C.y:;x+;. D. y=x"-2x".
X—

Ciu 23. Cho ham s y=f(x) c6 dao ham f'(x)=(x+2)(x-5),VxeR. Ham sb da cho nghich

bién trén khoang nao dudi day?

A.(—oo;Z) B.(5;+oo) C.(—2;5) D.(—oo,—Z)
Ciu 24. Cho s6 phirc z théa min 3<E+i)—(2—i)z =3+10i. M6 dun ctia z bang

A. 3. B. /5. C.\3. D. 5.
Ciu 25. Cho s6 phitc z=1-10i, s6 phirc (9i—1)z c6 s phtrc lién hop 1a

A. 89+i. B. -91+i. C. 89-i. D. -91-i.
Céu 26. Cho khéi chop co dién tich diy B =24> va chidu cao h=a. Thé tich cta khdi chop da
cho bang

AL B. 4. C. 24, D. 24

3 3

Cau 27. Tu mot nhém hoc sinh gdm 5 nam va 8 nit, chon ngau nhién 4 hoc sinh. Xac suat dé 4
hoc sinh dugc chon ¢6 ca nam va nir bang

128 B. L. c. 2~ p. 2.
143 143 143 143
Cau 28. Cho hinh try ¢6 béan kinh ddy » =5 va d¢ dai duong sinh /=3 . Thé tich ctia khdi try da
cho bang
A. 75rx. B. 257x. C. 30r. D. 157
Ciu 29. Trong mit phang phirc (hinh duéi), s6 phirc z=—4+3i ty
duoc biéu dién boi diém nao trong cac diém trén hinh v&? By 43 ””””” ! 4
A.DPiém 4. B. Diém D. 3 3
C.Piém C. D. Piém B. —4 > L3 -
i 3
S 3
— A ¢ .D

Cau 30. Cho hinh nén c6 béan kinh ddy » =2 va d¢ dai duong sinh /=7. Dién tich xung quanh
ctia hinh nén da cho bang

A. 14r. B. 147” C. 28r. D. 9877[
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Cau 31. Cho ham s6 £ (x) c6 bang bién thién nhu sau:

x| —co 1 2 —+o00
f(z) + 0 — 0 +
3 +oo
f(z) B / \72/

Gia tri cuc dai cua ham s6 da cho bang

A. 2. B. 3. C.2. D. 1.
Ciau 32. Cho hai s6 phtic z, =3+2i va z, =1—i. SO phic z, —z, bang
A. 2+3i. B. 2+i C. 2-3i. D. 2-3i.

CAu 33. Cho ham s6 f (x) lién tuc trén R. Goi S1a dién tich hinh phing gi6i han boi cac dudng
y=f(x),y=0,x=~1,x=2(nhu hinh v& bén). Ménh dé nao dudi day dung?

u

A.S:j‘f(x)dx+j‘f(x)dx. B. S:—jf(x)dx+jf(x)dx.

C. Sz—jf(x)dx—jf(x)dx. D. S:jf(x)dx—jf(x)dx.

Ciu 34. Trén tap hop cac sb phuc, xét phuong trinh 2% + 2az + 5> +2 =0(a,b 13 cac tham s6 thuc).
C6 bao nhiéu cdp sb thuc (a,b) sao cho phuong trinh d6 c6 hai nghiém z,z, thoa man
z,+2iz, =3+3i?

A. 1. B. 3. C.2. D. 4.
Ciu 35. V6i a 1a sb thuc duong tiy ¥, log, (7a) 1a

A l+a. B. 1-log, a. C.a. D. 1+log, a.
Cau 36. SO phiic z=7—-4i c6 phan ao bang
A. 7. B. 4. C. 4. D. 7.

13 9
Céu 37. Cho tich phén [ f(x)dr=6. Tinh tich phan [—5f(x)dx.
9 13

A. 30. B. -11. C. -30. D. 1.
Cau 38. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (2;1;-2) va mit phang (P):3x—2y+z+1=0.
Phuong trinh clia mit phing di qua M va song song véi (P) 1a

A.3x—2y+z+2=0. B. 2x+y-2z-9=0

C.2x+y-2x+9=0. D. 3x-2y+z-2=0.
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Ciu 39. Tim tap x4ac dinh ctia ham s6 y = (x+ 9)ﬁ .

A. D =(9;+0). B. D= (—0;-9). C. D=(-9;+m). D. D=R\{-9}.
Cau 40. Tap nghiém cua phuong trinh log, (x2 —9) =2 1la
A(17:417) B.{5} C.{~V7:7} D {-5;5)

Cau 41. Cho ham s6 da thirc bac bon y = f(x) ¢6 do thi ham s0 f'(x) nhu hinh v& . C6 tat ca
bao nhiéu gi4 tri tu nhién ctia tham sé m dé ham s6 g(x)= f(|1 —2x—x2|+ m— 2024) c6 ding 4

diém cuc dai.

v

AL

A. 2023 B. 2026 C. 2025 D. 2024.
Ciu 42. Cho khéi nén c6 ban kinh day r=4 va chiéu cao h=2. Thé tich ctia khdi non di cho

bing

2
A. 87. B c. 2% D. 327.
3 3
Ciu 43. Ham sd nao dudi day dong bién trén khoang (0;+o) ?
A. y=log, x. B. y=log, x. C. y=log, x. D. y=log,, x.

5 2

Ciu 44. Cho ham sd bac bén y= f (x) co db thi 12 dudng cong trong hinh bén. S6 giao diém cua

dd thi ham s6 da cho va truc hoanh Ox 1a

Ya
IS |G =
N/
EIRVAERE
A. 4. B. 1. C.3. D. 2.

Ciu 45. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(L;1;2) va B(3;1;0). Trung diém cia doan thang
AB c6toadd la

A. (1;0;-1). B. (2;0;-2). C. (211). D. (4;2;2).
Ciu 46. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): (x—2)2 +(y+1)2 +(z—3)2 =4. Tam cua (S)

cotoado la
A. (2;-13). B. (4,-2:6). C. (-4;,2;,-6). D. (-2;1;-3).

Mi dé 101 Trang 5/6



Ciu 47. Cho ham sb f(x) lién tuc trén R. Biét ham sé F(x) 1a mot nguyén ham cia f(x)
8

trén R va F(3)=6,F(8)=13. Tich phan If(x)dx bang
3

A. 7. B. 19. C. 7. D.s.
Ciu 48. Cho tt dién ABCD c6 AD L(ABC),AC=AD=2,4B=1 va BC =+/5. Tinh khoang cach

d tr 4 dén mit phang (BCD).

e G

A d=Y2, B. 4= c. a0 2V5
2 2
)

—_—. D.d=—-.
3 5
Ciu 49. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(1;1;—2) va B(2;2;1). Vecto 4B c6 toa do la
A. (-1;-1;-3) B. (3;1;1) C. (L1;3) D. (3;3;-1)
ax+b
cx+d
ham s6 da cho c6 dudng tiém can dung 1a

Ciu 50. Cho ham s6 y = (a,b,c,d € R ¢6 d6 thi 1a dudng cong nhu hinh duéi day. D6 thi

Yy

A. x=1. B. x=3. C. x=0. D. x=-1.
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